



扫码关注南国学堂



我的爸爸

海口景山学校小学部三(8)班 胡锦涛

我的爸爸个头不高,长得浓眉大眼,皮肤黝黑,不管到哪,都有人说他像是从非洲来的。

他十分幽默,遇到事他总会笑着面对。有一次妈妈洗完碗后,闷闷不乐地坐在沙发上。这时,爸爸走进厨房,转了一圈,然后一脸严肃地对妈妈说:“你做得不对!”妈妈脸色一变,眼看就要发怒了,爸爸急忙说:“你怎么能把厨房收拾得这么干净呢?”妈妈转怒为喜,变得和颜悦色。“你把家务做完了,那我做什么呢?我一定是上辈子积了很多福,这辈子才娶到你!”爸爸继续满脸堆笑地说着。妈妈听了这话,刚才的不快早已消失得无影无踪。

他喜欢钓鱼。要是不钓鱼,周末的早上他就起得晚,但只要说去钓鱼,哪怕是凌晨都起得来。这不,又到周五了,下班一回家,他就开始准备钓鱼工具了:鱼线、渔网、鱼竿、鱼饵料……凌晨四点,我迷迷糊糊听见爸爸开门的声音,他蹑手蹑脚地走出房间,没过多久,大门“咔嚓”一声响,爸爸出发了。下午,爸爸回来了,一进门就话很少,不用说肯定是没有钓上鱼,要是钓到鱼,喜讯早就公之于众了。

他还喜欢养鱼,每个月都要清理鱼缸。爸爸说,人生总得有点爱好,不然生活多无趣。

这就是我的爸爸,一个幽默又爱钓鱼的爸爸!

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》

可拨打订报热线

66810505

老屋

海口市美苑小学五(4)班 梁惠婷

一进村口,就能望见老屋门口挂着的红红的灯笼,它们在风中摇曳,好像在向人们诉说着节日的喜悦。

我顺着乡村小道来到老屋前,细细打量着,房屋四周是用火山石堆积而成的围墙,屋檐下挂着一串串风铃,每当微风拂过,便发出悦耳的铃声。屋顶爬满了青藤,绿意盎然,墙面上有不规则的裂痕:有的像刀割一般,直直地向下延伸;有的则像是细密的蜘蛛网,交错在一起。

一推开门,一股熟悉的味道扑面而来,紧接着就看见屋内古朴而厚重的家具,桌椅、床铺都是木质的。跟平时不一样的是,楼上木门上贴着大大的福字,还有窗户上贴着红色的窗花,显得格外温馨。屋内的墙壁上,还留着一些涂鸦和字迹,这些都是我们年幼时候的“作品”,有的字迹已经模糊不清,有的涂鸦已经被岁月抹去。墙壁上悬挂那一幅照片:一棵参天大树下有一群孩子在嬉戏,画面充满了童趣,那正是年幼时候的我们。望着眼前这一幕,我不禁吟诵:“古屋静立,岁月斑驳。”

今天是元旦,家人在树下摆放着一张大圆桌,桌子上摆满了各种糖果、饼干……堂哥堂姐们正坐着看爷爷表演“拇指消失术”,一派其乐融融的景象。“惠婷,快过来坐。”堂姐向我招了招手,我立马喜笑颜开地跑过去坐下,看爷爷表演魔术。

“惠婷,你们三人去屋后的菜园里拔一把葱,还有一颗大白菜给我。”屋内忙着做饭的奶奶朝我们喊。“知道啦!”玩地正开心的我们立马拾起菜篮子,去了屋后的菜地。来到老屋后面的菜地,一片绿油油的蔬菜映入眼帘。

我们拔了葱,摘了白菜后,就来到菜地一旁的小溪旁,溪水清澈见底,时不时有小鱼儿游出水面,我们打了一桶水上来,把葱上面的泥土洗干净后就拿到厨房给奶奶。奶奶手脚麻利,很快便做好了一桌佳肴,诱人的香气弥漫在空气中,让人垂涎欲滴,我们津津有味地吃了起来……

(指导老师:黄恒宝)

鼓励

海南职工秀英子弟学校六(3)班 陈佳沁

鼓励带给我力量。

每周六,妈妈都要带我上画画兴趣班。记得上第一节课时,学习内容很简单,老师就只教我们如何调色,后来上了第二节课、第三节课……老师教得越来越难,开始教我们画漫画人物,调渐变色、混色等,还有一些立体图形和立体组合。一开始,我还勉强画得出来,到了后来,画漫画人物我不会混色,画立体图形我不会画背景画,画立体组合我不会涂阴影。

渐渐地,我连画都不想画了,上课也总走神,越来越没有自信。这时妈妈察觉到了我的异样,走到我身边,温柔地对我说:“没关系的,你要有信心,不要放弃,总会有结果,妈妈相信你。”我被妈妈的话鼓励了。于是,我上课越来越认真,画得也越来越好,老师现在看见我的画,都赞不绝口。还当着全班同学的面夸我有进步。之后,老师选我去参加画画比赛。

比赛当天,妈妈对我说:“不要紧张,就当是平常上课就行,加油!”妈妈的鼓励再次给了我力量。在考场上,我尽情发挥,每一笔都画得栩栩如生,比赛结束了,我如愿以偿得到了第一名。在领奖台上,我拿着奖状、戴着奖牌,妈妈也很欢喜,她走上台抱了我:“妈妈就知道你是最棒的!”

鼓励,是我在学海中劈波斩浪的船桨,妈妈,谢谢您给予我鼓励。

(指导老师:蔡晓珍)

怪梦

海南省农垦直属第一小学六(2)班 林心怡

昨天晚上,我做了一个漫长而又奇怪的梦。梦里的我变成了一片草坪,调皮的小女孩把我踩在脚底下,疼得我哇哇大哭。

随后,我又变成了一朵美丽的小花,懵懂的小女孩让我脱离了妈妈的怀抱,我又害怕得大哭起来。

梦的最后,

我变回了我自己,我不再破坏自然环境,我开始爱护花草。我将它们保护得很好,它们友好地对我笑,笑啊,笑啊,直到我醒来,心中仍是那般温暖。

(指导老师:陆桂娟)

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名